

扎实推进党风廉政建设

镇江路街道党工委召开2018年度述责述廉会议

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 为贯彻落实全面从严治党主体责任,加强对党的领导干部特别是主要领导干部的监督,近日,镇江路街道召开2018年度街道党工委班子成员述责述廉会议,街道党工委成员,各科室、队、所负责人,各社区党委书记参加此次会议。

会上,镇江路街道党工委班子成员依次就落实全面从严治党主体责任情况、遵守党的纪律情况、存在的问题及今后努力方向和改进措施等方面进行了述责述廉。随后,针对每名党工委班子成员现场述责述廉汇报情况进行了民主评议。

会上,街道党工委书记冷严冰强调,街道党工委班子成员要充分提高思想认

识,把述责述廉作为强化对领导干部监督的重要措施,作为深入贯彻落实全面从严治党党的有力支撑。党工委领导班子要进一步提高政治站位,认真抓好问题整改落实,真正把全面从严治党牢牢扛在肩上、抓在手上、落实到行动上,推动全面从严治党向纵深发展。

通过这次会议,街道党政班子成员在汇报自身落实全面从严治党主体责任、遵守党的纪律情况的同时,也接受了一次深刻的党性教育。下一步,每位街道党政班子成员都要结合自身存在的问题,认真开展整改落实工作。要围绕“责”和“廉”两大主题,提高政治站位,加强自我约束,发挥表率作用,强化压力传导,切实把全面从严治党的要求落到实处。



◀2018年度街道党工委班子成员述责述廉会议现场。

[图说新闻]



迎调研

□半岛记者 徐玮苓 报道

10月29日下午,寿光市委副书记孙修炜一行16人走进镇江路街道治理中心和东仲社区,对街道社区两级落地落实区综合指挥中心平台数据,做好基层治理工作进行调研观摩。镇江路街道党工委书记冷严冰,党工委副书记赵怡陪

同调研。观摩团详细听取了镇江路街道在城市综合治理、打通服务群众最后一公里和“红网领航”等工作的介绍,并了解街道网格党支部划分、数据运用、工作实效等情况,对街道工作予以高度评价,表示将参考街道先进经验和做法,促进寿光市街镇社会治理工作不断进步。

实地交流走访,帮助企业发展

镇江路街道人大代表组视察良友科技发展有限公司



◀交流会现场。

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 10月26日,根据《镇江路街道人大代表组活动计划》安排,街道人大工委组织镇江路街道人大代表组一行8人,对青岛良友科技发展有限公司进行了视察活动。

活动现场,人大代表组走进企业,通过实地走访、交流座谈等形式了解了该公司自2006年成立以来,以党建为引领,以工会为桥梁纽带,通过引进人才、新旧动力转换,企业的效益不断增强,社会形象不断提升。

代表组成员先后参观了铆焊、钣金、喷印、工艺、平面设计等车间。与此同时,青岛良友科技发展有限公司董事长毛建

辉向代表组成员介绍了公司主要从事的业务范围。据了解,为推进新旧动能转换,公司引进了5米UV喷印、大型四色丝印、激光切割机、剪板机、折弯机等新设备,为企业发展带来强劲动力。代表组成员还参观了党员活动室、职工活动之家、职工食堂。

参观过后,代表们在会议室举行座谈会。座谈会上,代表组成员对公司近年来取得的不菲业绩给予了高度评价并提出了相关意见建议。代表组成员希望良友科技发展有限公司发挥好公司党群组织的作用,将安全生产工作的相关要求落到实处,同时,代表组希望公司要加大硬件设施投入,做好对外宣传,提高知名度。

立足市北 解放思想 争创一流

解放思想大讨论青年交流会在镇江路街道青年之家召开

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 近日,市北团区委在镇江路32号东仲社区居委会2楼青年之家召开解放思想大讨论青年交流会,部分行业青年代表、学生代表和团干部参加了会议。

会上,团区委副书记栾帅阐述了开展青年交流会的重要意义,要求团干部们以解放思想大讨论为契机,更加紧密地团结凝聚广大市北青年,以开放的视野谋求发展,以创新的举措助推改革,在建设更有温度和厚度的主城核心区进程中找准共青团工作的切入点、着力点,实现新突破、做出新贡献。

青年代表们紧紧围绕解放思想、争创一流的主题,立足市北区情,结合岗位职责、工作实际,做了很精彩的发言,对共青团工作及下步发展提出了许多好的意见建议,展现了新时代市北青年的精神风貌。

据了解,镇江路街道青年之家成立于2016年,是依托基层共青团组织和专业社会工作机构合作成立的整合社会资源、联系服务青少年的“共青团门店”。2018年,镇江路街道根据团中央在全团部署开展“青年大学习”行动,强化党的青年工作阵地建设,在东仲社区打造“青年之家·学习社”,推动团组织、

团干部常态化开展学习宣讲活动,引领当代青年自觉坚持习近平新时代中国特色社会主义思想,做到学思用贯通、知信行统一。

青年之家现有青少年事务专职社工4人,均取得国家社会工作者职业资格,与街道团工委、社区团支部、辖区企业团组织密切合作,为辖区青少年提供帮助服务。这里既有公益活动、文化学习、体育锻炼、休闲娱乐、就业创业、留守儿童关爱等服务,满足青年共性需求,也有“四点半课堂”“社会实践”等特色项目,满足青年个性需求。“青年之家云平台”同步使用,辖区青年可通过网

络搜索附近已经发布的青年之家活动预告,线上操作即可报名参加活动。“青年之家”已经成为了共青团工作的服务平台、组织阵地,发挥着队伍集聚、资源枢纽、区域统筹等重要作用。

下一步,“青年之家·学习社”还将依托“青年之家”和基层党组织阵地,按照完善服务设施、建强专业队伍、提升服务质量、拓展社会资源的理念,持续增强平台的吸引力和活力,实现团建建设同频共振、有机融合、整体推进,使“青年之家”成为高举旗帜、凝聚青年的重要阵地,成为学习新思想、践行新使命的重要平台,成为青年真正的家。